



# Голлос Времени

8 ФЕВРАЛЯ  
СУББОТА 2003

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№11 (6356)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## ◆ Сельское хозяйство

### Селекторное совещание

Под председательством губернатора А.Л. Черногорова состоялось селекторное совещание, которое в качестве основного рассмотрело вопрос об итогах работы отрасли животноводства в истекшем году и ход нынешней зимовки скота. С подробным анализом выступил министр сельского хозяйства края В.Ф. Гаркуша.

Докладчик отметил, что в последнее время животноводство начинает постепенно восстанавливаться, в прошлом году намечилась тенденция к увеличению производства мяса, молока, яиц, другой продукции.

В истекшем году удой на фуражную корову составил в среднем по краю 2897 кг молока, что больше предыдущего года на 249 кг. Пример здесь показали животноводы Советского, Труновского, Новоалександровского, Кочубеевского районов, где получили от 3700 до 4480 кг молока. Рекордсменами стали животноводы ГПЗ "Большевик" Ипатовского района - 6900 кг. Большое внимание уделялось в прошедшем году мясному скотоводству, и результат не замедлил сказаться: численность животных увеличилась на 24 тысячи голов, на 11%.

Высокие среднесуточные привесы получили сельхозпредприятия Арагирского и Левокумского районов от 700 до 800 граммов. О свиноводстве речь особая - оно динамично развивается. В прошлом году производство свинины по сравнению с 2001 годом выросло на одну треть, а в Петровском, Георгиевском, Грачевском, Красногвардейском районах - еще больше. Промышленное птицеводство набирает темпы. И тот факт, что больше предыдущего года получено яиц, говорит о серьезном отношении к делу многих птицеводческих хозяйств.

С привлечением инвестора значительно лучше пошла дела в "Заря-ОГО" Кировского района. Овцеводство - тоже значимая отрасль, особенно в восточной зоне края, и от радно то, что в последние два года спад здесь замедлился.

Это, так сказать, положительные факты, но основное внимание В.Ф. Гаркуша уделил недостаткам, еще не решенным проблемам во всех отраслях сельского хозяйства. Много еще таких хозяйств, которые сокращают поголовье всех ви-

дов животных, допускают снижение продуктивности, не борются за эффективность производства, в результате чего экономика хромает. Сегодня необходимо делать упор на развитие животноводства, которое безусловно будет рентабельным и принесет доход хозяйствам. На спрос должно быть предложение.

Говорил министр и о ходе зимовки скота, называя примеры ее хозяйского проведения там, где создали прочный запас кормов высокого качества. В целом к нынешней зимовке готовность неплохая: на одно условное животное припасено 22,8 центнера кормовых единиц при 18,7 в прошлом году. Более 25 ц к ед. заготовили в Кировском, Петровском, Предгорном, Советском, Георгиевском, Шпаковском районах.

Шла также речь о предстоящих полевых работах, севе яровых и технических, пропашных культур, ремонте техники. Тем хозяйствам, где озимые культуры в плохом состоянии или погибли, необходимо позаботиться о страховых фондах для подсева и пересева полей.

На вопросы губернатора отвечали главы администраций Андроповского, Ипатовского, Туркменского, Красногвардейского районов, они рассказали о проделанной работе и принимаемых мерах по устранению имеющихся недостатков.

Информацию об эпидемиологической обстановке, заболеваниях, передающихся от животных к человеку, и мерах по их профилактике, говорил главный санитарный врач по Ставропольскому краю Г.Н. Ковалев; о миграции населения из близлежащих республик, вынужденных беженцев и переселенцев - секретарь Совбеза края В.П. Бондарев. Проблемы, поднятые на селекторном совещании, должны быть решены без всяких на то скидок. Такое требование прозвучало из уст губернатора.

(Соб. инф.).

## ◆ В райгосадминистрации

### Студенты-правонарушители

В административную комиссию при Кировской райгосадминистрации стали поступать протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 19.15 "Кодекса РФ об административных правонарушениях" и статьей 17 закона Ставропольского края от 24.06.2002 года № 27 - КЗ: проживание без регистрации по месту пребывания.

Эти нарушения допускают жители нашего района, в основном студенты, обучающиеся в учебных заведениях Кисловодска, где нет студенческих общежитий, и живут молодые люди на частных квартирах, но почему-то по месту жительства не регистрируются.

А сейчас на Ставрополье принимаются жесткие меры по пресечению незаконной миграции. И каждый человек обязан по прибытии в любой населенный пункт сроком более чем на 10 дней зарегистрироваться в отделении паспортно-визовой службы ОВД в трех-

дневный срок после прибытия. Административная комиссия рассмотрела восемь таких протоколов. Одних нарушителей предупредили, других пришлось оштрафовать в размере минимального размера оплаты труда. Штрафы должны быть оплачены в 30-ти дневный срок, иначе материалы будут направлены в подразделение службы судебных приставов для принудительного исполнения.

Но поскольку студенты наши - не злоумышленники, мы решили ходатайствовать перед главой г. Кисловодска о том, чтобы они были зарегистрированы по месту нахождения образовательного учреждения. И властям будет спокойно, и морально-психологическое состояние детей и их родителей будет нормальным. В любом деле полезна разумная мера.

Людмила АКСЕНОВА, ответственный секретарь административной комиссии при райгосадминистрации.

## ◆ Кадры

### Учиться и учиться

Лозунг "Кадры решают все" приобрел еще большее значение в сельском хозяйстве, когда приходится работать в условиях рынка. Поэтому кадровый вопрос и сейчас один из главных в работе районного Управления сельского хозяйства.

В сельскохозяйственных предприятиях в прошлом году проводилась профессионально-экономическая учеба. Наши специалисты занимались в агроуниверситете и институте переподготовки кадров в Ставрополе, а также в районной школе передового опыта.

Но нельзя сказать, что все обстоит благополучно с обучением кадров, повышением их квалификации. Не организовали курсы колхозы "Нива", "Орловский", ОАО "Марьинское", ООО "Интерсемя", Э/Х "Новопавловское", ООО "Кавказ" и ООО "Русский колос". Не все руководители направили своих специалистов в Ставропольский агроуниверситет, а также в институт переподготовки кадров и агробизнеса, в результате чего не выполнили приказ райсельхозуправления и тем самым лишили специалистов надбавки за категорию, за исключением только Э/Х "Новопавловское" и СПК "Советский". Не во всех хозяйствах сформирован резерв кадров на должности руководителей и главных специалистов (ОАО "Марьинское", колхоз "Орловский", СПК "Восход").

Сокращается численность работающих в сельскохозяйственном производстве, в сравнении с 2001 годом произошло снижение на 433 человека и составляет всего 3973 (3239 рабочих, остальные - специалисты). Основная причина текучести кадров (а она составляет 39% от числа уволенных) - низкая зарплата.

Галина ФЕДОРОВА, специалист райсельхозуправления.



Иван Иванченко, Григорий Ковалев и Алексей Zubov начали заниматься фермерством в 1992 году. Преодолели все трудности становления, накопили определенный опыт, а работать с землей они умеют. Вот и сейчас, заключая новые договоры на аренду, рассчитывают не только увеличить площади, но и вырастить высокий урожай.

Во всех сельхозпредприятиях района ведется постоянный контроль за состоянием посевов озимых культур, и на этой основе определяется комплекс мер по уходу за ними. Осенью озимые были посеяны на площади 33,8 тысячи гектаров, в т.ч. озимых зерновых - 30,5 тыс. га, озимого рапса - 2,6 тыс. га. Следует сказать, что на тех площадях, где озимый ячмень был посеян в оптимальные сроки, произошло перерастание растений. Посевы более позднего срока сева развиваются хорошо - с 10 декабря постоянный снежный покров наблюдается практически на всех площадях.

Проводим также работу по контролю за численностью мышевидных грызунов, на 6 тысяч гектаров имеем запас родентицидов. По нашим прогнозам, в наступившем году осадков будет достаточно, особенно в марте, и ожидается раннее возобновление вегетации. Поэтому мы уже сейчас приобретаем гербициды и инсектициды, а для весенней подкормки - сложные удобрения, стимуляторы роста и микроудобрения.

## По законам рынка

Для получения полноценного урожая предстоит сделать очень многое и прежде всего изыскать средства для приобретения недостающего количества удобрений, пестицидов, горюче-смазочных материалов. В этом мы рассчитываем на помощь Министерства сельского хозяйства края.

В хозяйствах продолжается очистка семян яровых культур и они доводятся до посевных кондиций первого и второго классов.

Большое внимание уделяем семеноводству зерновых и овоще-бахчевых, плодовым и ягодным питомникам. Для сокращения затрат при посадке молодых садов практикуем уплотненную схему посадки саженцев на постоянное место. Заложено 17 гектаров молодого сада и 26 - маточника земляники.

На опытных участках Э/Х "Новопавловское" выращивают сорта зимующего гороха и озимого пивоваренного ячменя и получают хорошие результаты. Это хозяй-

ство является членом Российской ассоциации пивоваров как производитель качественных семян пивоваренного ячменя. Образцы продукции семеноводства овощных и цветочных культур были представлены в фойе и на стенде ООО "Интерсемя" во время проведения 22 января этого года краевого агрономического совещания.

Впереди - весна, а с ней появится и множество хлопот. Учитывая выгоду такой культуры, как горох, планируем площадь под ним увеличить более чем в два раза. Также больше будет посеяно зерновой кукурузы и проса. Делаем ставку на выращивание высоколиквидных культур - озимого рапса, кориандра, семян овоще-бахчевых. Большой спрос на кориандр, рентабельность которого в прошлом году составила 233%. Кроме того, решено выращивать под конкретную договоренность горчицу и лен масличный. Словом, в этом году большое внимание будет уделено тем культурам, которые наиболее востребованы. Таков закон современного рынка.

Александр БУРЫМ, начальник отдела райсельхозуправления.



## ◆ В администрации района Торговля спиртными напитками по-прежнему требует контроля

Проблема усиления контроля за состоянием торговли и борьбы с незаконным оборотом алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории района поднималась уже неоднократно. Вот и 26 января в Кировской районной государственной администрации состоялось очередное совещание по вопросу состояния розничной торговли на алкогольном рынке района, где были подведены итоги работы за 2002 год и намечены основные направления на текущий год. В работе совещания приняли участие индивидуальные предприниматели, руководители предприятий, осуществляющие производство и реализацию алкогольной продукции на территории района, представители контрольных и правоохранительных органов.

В течение 2002 года розничная торговля алкогольной продукцией осуществлялась в 71 торговой точке (в 21 точке общественного питания и 50 специализированных отделах). Объем реализации алкогольной продукции за год составил 10273,05 дкл. В общем объеме реализации 73,9% составляет продукция ставропольских производителей. Уровень потребления спиртного на одного жителя района за прошедший год составил 1,5 литра.

В течение года районной государственной администрацией, контрольными и правоохранительными органами проводилась работа по контролю и регулированию оборота алкогольной продукции на территории района.

За 2002 год административной комиссией Кировской райгосадминистрации рассмотрены 102 дела об административных правонарушениях. В том числе, за незаконную торговлю алкогольной продукцией на дому к административной ответственности привлечено 8 человек, наложено штрафов на сумму 9000 рублей.

Контрольными и правоохранительными органами за прошедший год в общей сложности проведено более 200 проверок в сфере производства и оборота алкогольной продукции, наложено штрафов санкций более чем на 20 тыс. рублей. Сотрудниками Кировского РОВД было выявлено 3 факта (в ст. Марьянской - 2, в ст. Старопавловской - 1) реализации из магазина безакцизной алкогольной продукции, возбуждены уголовные дела по ст. 200 ч. 1 УК РФ.

Как было отмечено на совещании, проведенная работа в целом способствовала укреплению правопорядка в сфере торговли, экономики и финансов, однако в ряде торговых точек, осуществляющих реализацию алкогольной продукции, и на сегодняшний день допускаются нарушения. Подтверждением этому служат результаты проверки, проведенной Комитетом Ставропольского края по лицензированию отдельных видов деятельности на тер-

ритории района. Из 10 проверенных торговых точек, в 9-ти были допущены различные нарушения правил продажи и правил маркировки алкогольной продукции: ООО "Престиж" (руководитель С.А. Кузин); ООО "Мик" (Л.В. Косонова); Новопавловское горпо (Е.Н. Сомова); ООО "Коопторг" (Н.В. Лукошкина); ООО "Яна" (Т.Г. Бойко); ООО ФХ "Виктория" (В.В. Губина); ООО "Виктория" (Л.В. Лефлер) и только в одной торговой точке - ООО "Лиана" (Р.Л. Сардарян) на момент проверки замечаний не было.

На совещании был остро поставлен вопрос о противодействии нелегальному ввозу на территорию района алкоголя, в особенности низкого качества, не отвечающего требованиям безопасности для здоровья населения.

Перед руководителями предприятий и индивидуальными предпринимателями были поставлены конкретные задачи по увеличению доли продукции ставропольских производителей в общем объеме реализации до 85%.

Особое внимание было уделено производителям алкогольной продукции, осуществляющим свою деятельность на территории района: ООО "Аполлонское" (г. Новопавловск, промзона, генеральный директор Э. Х. Михайлов) и ОАО "Витал" (п. Фазанский, ул. Центральная, 2, генеральный директор А. Р. Хукосян). За 2002 год этими предприятиями было произведено свыше 50 тыс. дкл алкогольной продукции (в 6,9 раза больше, чем в 2001 году), из них 51% реализован на территории Ставропольского края, 46,5% - за пределами края, 2,5% реализовано на территории района.

По итогам работы совещания перед руководителями была поставлена задача перехода к экономическим мерам по удешевлению продукции и ее широкой реализации как на территории района, так и за его пределами.

Светлана ЮРЧЕНКО, заместитель главы Кировской районной государственной администрации.

## ◆ В Госдуме края

## «Думская неделя - 2003»

В рамках "Думской недели" в Госдуме края состоялась встреча с руководителями городских и районных средств массовой информации. С журналистами общался председатель ГДСК Ю. Гонтарь, руководители думских комитетов и палаты, депутаты.

Речь шла о современном состоянии и перспективах развития местных средств массовой информации. Благодаря усилиям краевых депутатов в нынешнем году значительно увеличилась финансовая поддержка этой категории СМИ за счет бюджетных средств. Но есть и проблемы. Главные из них - непосильный пресс тарифов почтовой доставки, крайняя изношенность либо полное отсутствие редакционного транспорта, кадровые трудности, связанные с невысоким уровнем оплаты труда. Затрагивались и такие проблемы, как взаимодействие власти и средств массовой информации, улучшение информационного сотрудничества редакций с краевыми законодателями.

Проведение "Думской недели" имеет две задачи. С одной стороны, еще раз привлечь внимание ставропольцев к работе высшего законодательного органа края, к ее итогам, подчеркнуть роль законов в жизни общества, необходимость их соблюдения. А с другой - получить как можно больше информации о том, что думают люди о работе депутатов, напиться свежими идеями.

В 2002 году важное место в деятельности Думы занимали проблемы бюджетной, инвестиционной и аграрной политики, межбюджетных отношений, вопросы государственного строительства и защиты конституционных прав граждан, осуществления контрольных полномочий Думы.

Депутаты приняли 70 законов. За один год Дума рассмотрела два бюджета края - на 2002 и 2003 годы. Оба они носят социальную направленность. Приоритетным в них стало финансирование здравоохранения и образования, социальной поддержки ветеранов войны и труда, малоимущих.

Основные параметры консолидированного бюджета Ставропольского края на 2003 год определены по доходам и расходам в сумме 15,9 млрд. рублей, или с ростом на 17 процентов к принятому бюджету на 2002 год.

В активе Думы нынешнего, третьего созыва, более 20 совершенно новых для края, базовых законов.

В их числе нормативно-правовые акты, затрагивающие интересы всех жителей Ставрополья или значительных групп, целых слоев населения. К числу таких относятся законы, регулирующие образование и деятельность в крае института уполномоченного по правам человека; направленные на пресечение незаконной миграции, упорядочение отношений по использованию земельных долей; гарантирующие государственную поддержку инвестиционной деятельности; устанавливающие нормы предоставления земельных участков, порядок выпаса сельскохозяйственных животных и птицы, административную ответственность за правонарушения в сфере заготовки, переработки и реализации лома и отходов черных и цветных металлов.

Государственная Дума Ставропольского



ГОНТАРЬ  
Юрий  
Афанасьевич

края со всей остротой ставила перед федеральными властями такие проблемы, как разрастание терроризма и угрозы безопасности края; рост тарифов на топливо и энергоресурсы; попытки ликвидировать 25-процентную надбавку к заработной плате сельских бюджетников; внимание разрушительного для малого бизнеса единого социального налога; увод из края налоговых потоков.

По этим вопросам проводились депутатские слушания, принимались соответствующие решения комитетов, обращения Думы в самые высокие инстанции вплоть до Президента России.

Комитеты и комиссии Думы стали чаще и плодотворнее использовать такие формы работы, как выездные заседания, "круглые столы". К обсуждению вопросов привлекается большое число ученых и специалистов, экспертов, практиков.

Большая работа проделана депутатами в своих округах. Организовывались приемы избирателей и встречи с ними. Рассмотрено в общей сложности более 20 тысяч обращений граждан.

В прошлом году при краевой Думе впервые сформирован и начал активно работать научный экспертно-аналитический консультативный совет под председательством профессора И.В. Мухачева. В состав совета вошли почти 90 докторов и кандидатов наук.

В 2003 году депутатам предстоит напряженная работа. В плане законодательства главными направлениями будут земельные и межбюджетные отношения, реформирование местного самоуправления, разработка краевой промышленной политики, вопросы безопасности, экологии и природопользования. Особое внимание будет уделено контрольной работе Думы - как в сфере рационального использования бюджетных средств, так и в области выполнения краевого законодательства.

Одним из приоритетов депутатского корпуса остается максимальная информационная открытость. Укреплена пресс-служба Думы. Расширяются контакты с редакциями периодических печатных изданий, радио и телевидения. Проведена большая работа по обновлению и информационному наполнению официального сайта Государственной Думы Ставропольского края в сети Интернет. Дума выступила учредителем творческого конкурса журналистов на лучшее освещение законодательной деятельности в крае и работы представительных органов местного самоуправления.

(Пресс-служба ГДСК.)

## ◆ Сельское хозяйство

### В АХФ "Кировская" 32 крестьянских фермерских хозяйства.

В прошедшем году фермеры района вырастили неплохой урожай зерновых и технических культур. Валовой сбор зерна пшеницы составил 14347 тонн при средней урожайности 29,4 ц/га (ниже среднерайонного показателя на 1,9 ц/га), озимого и ярового ячменя было собрано 14651 тонна при урожайности около 32 ц/га, что на уровне районных показателей. Гороха получено 1344 тонны, урожайность составила 21 ц/га. С площади 1700 гектаров собрали 1008 тонн маслосемян подсолнечника. Неплохие результаты и по другим культурам.

В весомый районный вклад вложен труд и наших фермеров. Одним из лучших является фермерское хозяйство

## Фермерство: одного желания недостаточно

"Кроликовод" (глава А.А. Задорожный), получившее по 41,5 центнера озимой пшеницы с каждого из 50 гектаров, озимого ячменя - по 39 центнеров (площадь 30 га). Радуют также успехи фермерского хозяйства "Конкурент", главой которого является В.Е. Муруев. Стабильно высокие урожаи выращивают такие фермеры, как С.А. Алманцев, С.Н. Гриценко, В.В. Машенская, М.М. Гайдей, Н.С. Гавришов, И.Г. Волков, Д.С. Крысанов. По итогам уборки урожая прошлого года по 4-й почвенно-климатической зоне, куда входит наш район, наши фермеры достойно заняли первое место, за что награждены Почетной грамотой краевой ассоциации КФХ и ценным подарком.

Наша ассоциация вопросам реализации зерна начала заниматься еще в начале июля.

Тогда мы связались с центральными регионами России, но, к сожалению, ни одна из сделок не состоялась - очень уж дорогой железнодорожный тариф. И многим из нас, вольным хлебопашцам, пришлось реализовать зерно за бесценок - ведь надо гасить кредиты, долги, платить налоги. Занимались мы информационной работой по сбыту зерна, непосредственно направляли покупателя к продавцу. Считаю, что и отсутствие достаточной информации у ассоциации о наличии зерна у фермеров в итоге привело к слабой организации работы по его реализации. Сейчас мы прорабатываем вопросы по долгосрочному сбыту сельхозпродукции и посеву озимых и других культур по предварительному заказу.

Совет ассоциации также занимался в прошлом году вопросами обеспечения фермеров ядохимикатами, минераль-

ными удобрениями, семенами. Для приобретения инсектицидов и фунгицидов была взята ссуда в краевой ассоциации - 300 тысяч рублей. Не без помощи ассоциации фермеры района получили в 1995-1996 годах для поддержки своих крестьянских фермерских хозяйств кредит в сумме 450 тысяч рублей, пока же погашено только 72500 рублей. Такие фермеры, как А.В. Радюк и Н.И. Киселев, и не думают добровольно возвращать взятый кредит. Первый заявляет, что ему эти деньги подарили, но «дарственную» при этом не показывает. Приходится прибегать к помощи юристов.

Наряду с проблемой возврата кредитных денег наш совет рассмотрел вопросы, связанные с подготовкой к предстоящему весеннему севу, уборке урожая, а также с приобретением дизельного топлива по льготной цене. По решению со-

вета я обратился в кредитный отдел сбербанка с просьбой о кредитовании небольших фермерских хозяйств, но поддержки, к сожалению, не получил и, думаю, что по одной простой причине: сбербанк себя перестраховывает. Сейчас мы заканчиваем работу над программой развития фермерских хозяйств до 2005 года, делаем упор на развитие животноводства, увеличение производства технических культур, пользующихся спросом. Конечно, это работа не одного дня и требует постоянного внимания, материальных затрат и времени.

И все же в этом году фермеры получают на пополнение оборотных средств 1 млн. 600 тысяч рублей субсидированного кредита.

Алексей КОНОВАЛОВ,  
председатель совета  
ассоциации КФХ  
"Кировская".



ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 10 по 16 февраля

Понедельник, 10
1 канал
6.00 Телеканал "Доброе утро"

17.00 Большая стирка
18.30 Шутка за шуткой
19.00 Жди меня

11.00, 12.30, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.20 Т/с "Туаро Агаты Кристи. Дама в вуали"

23.55 Вести-спорт
23.55 Х/ф "Крупный калибр"
НТВ
6.00 Утро на НТВ

20.50 Т/с "Кодекс чести"
22.00 Страна и мир
22.35 "Секс в большом городе"

18.00, 19.30 ТВ-информ
18.20 Т/с "Монстр"
22.00 Х/ф "Крысы"

индейцы"
19.00 Шоу Бени Хилла
20.30 Комедия "Женские шалости"

Вторник, 11
1 канал
6.00 "Доброе утро"

(Next)
22.45 Тайны века
23.30 Ночное "Время"

16.15 Т/с "Простые истины"
17.20 Притяжения подражания (П)

14.05 Путешествия натуралиста
14.35 "Она написала убийство"

13.30 Семейные страсти
14.30, 21.30 "24"

10.45 Т/с "Первая волна"
11.45, 12.10, 12.35 Мультсериалы

цы"
10.25 Опасная зона
10.40 Войди в свой дом

Среда, 12
1 канал
6.00 "Доброе утро"

22.45 Потопленные годы Инсуза - 2 серия
23.30 Ночное "Время"

16.15 Т/с "Простые истины"
17.20 Житница

12.05 Х/ф "Я вам больше не верю"
13.50 Криминал

9.15 Х/ф "Полицейский вне закона"
11.10 1/52

ства
9.00 "Женщина-полицейский"
9.55, 14.45 "О, счастливички!"

9.05 "Загадочная женщина"
9.55 Московские красавицы

Четверг, 13
1 канал
6.00 "Доброе утро"

23.30 Ночное время
0.20 (оригинал) Чемпионат мира

17.50 Времен связующая нить
18.50 Т/с "Комиссар Рекс"

14.05 Путешествия натуралиста
14.35 Т/с "Она написала убийство"

12.30 Т/с "Сага о Форсайтах"
13.30 Семейные страсти

9.55, 14.45 О, счастливички!
10.45 Т/с "Первая волна"

9.55 Московские красавицы
10.25 Квадратные метры

Пятница, 14
1 канал
6.00 Канал "Доброе утро"

21.00 Время
21.35 Праздничный концерт к Дню влюбленных

15.15 Комната смеха
16.15 Т/с "Простые истины"

12.05 Вкусные истории
12.05 Х/ф "День Святого Валентина"

9.00 2x1
9.15 Х/ф "Автомойка"

9.00 Т/с "Женщина-полицейский"
9.55, 14.45 "О, счастливички!"

9.00 События
9.50 Газетный дождь

Суббота, 15
1 канал
7.00, 10.00, 14.00, 18.00 Новости

онеров!
19.50 Последний герой - 3
21.00 Время

16.20 к 200-летию КМВ
16.30 Актуально

12.05 Профессия - репортер
12.25 Служба спасения

15.40 Очевидец
16.15 Т/с "Чисто по жизни"

21.30 Комедия "Дублерша"
23.45 Х/ф "Шоу уродов"

13.30 Т/с "Неприрученная Африка"
14.20 Антимония

Продается
КОРОВА (стельная, 8 месяцев).
Обращаться: г. Новопавловск, ул. Георгиевская, 102. (005850)



Воскресенье, 16

## 1 канал

7.00, 10.00, 14.00 Новости  
7.10 "Флиппер"  
7.55 "Твинни"  
8.15 "Служу России"  
8.45, 13.30 Дисней - клуб  
9.10 Все путешествия команды Кусто  
10.10 Непутевые заметки  
10.30 Пока все дома  
11.15 Дог - шоу  
12.00 X/ф "Своя чужая земля"  
12.45 Клуб путешественников  
14.10 Властелин юкса  
15.05 Умницы и умники  
15.30 "Новый день"  
16.35 "Брава"  
17.00 Живая природа  
18.00 Времена

19.10 Концерт "Газпрому-10 лет"  
21.50 X/ф "Шесть дней, семь ночей"  
23.45 Бока  
0.30 X/ф "По взаимному согласию"  
2.15 Горные лыжи. Чемпионат мира

## Россия

6.30 X/ф "Прорыв"  
7.50 М/с "Джуманджи"  
8.15 Русское лето  
9.05 ТВ-Бинго шоу  
9.35 Территория репортера  
10.05 Встречаемся в Норд-Сервисе  
10.15 Утренний разговор  
10.45 Городец  
11.15 X/ф "Самолетом, поездом, автомобилем"

13.10 Парламентский час  
14.00 Вести  
14.20 Вокруг света  
15.15 Диалоги о животных  
16.10 Мир на грани  
16.45 Комната смеха  
17.40 Комедия "Внутреннее пространство"  
19.50 В "Городе"  
20.00 Вести неделя  
21.10 Спец. хор.  
21.35 X/ф "Вальпурги"  
23.50 X/ф "Радиоволна"

## НТВ

7.10 Полуночь!  
7.40 Вечерние истории  
8.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00 Сегодня  
8.05 X/ф "Щадное лето"  
9.25 Шар удачи

10.05 "Бушующая планета"  
11.05 Растительная жизнь  
11.40 Вы будете смеяться!  
12.05 Влияние  
12.40 Профессия - репортер  
13.05 X/ф "Осенние соблазны"  
14.45 Вкусные истории  
15.05 Своя игра  
16.20 Истории охотника за крокодилами  
16.45 "Принцип домино"  
18.05 X/ф "Человек в железной маске"  
21.00 Намедни  
22.30 X/ф "Чистильщик"  
8.25 Т/с "Клан Сопрано"  
1.15 Журнал Лиги чемпионов  
1.55 Ночь

## REN TV

8.00 Shakira (клипы)  
8.30 MTV Акселератор

8.30 Ru\_zon  
9.25, 9.50, 17.25, 17.50 Мультфильмы  
10.45 X/ф "Путешествие к центру Земли"  
11.55, 21.00 Т/с "Доктор"  
13.00 Военная тайна  
13.30 "24"  
13.50 Лотерея АвтоВАЗа  
14.05 X/ф "Задача с тремя неизвестными", 2 серия  
15.40 Все для тебя  
16.15 Очевидец  
16.30 Т/с "Вовочка-2"  
16.50 X/ф "Убрать Картера"  
22.35 X/ф "Сын неудачника"  
23.45 MTV Exit  
1.00 MTV Вессоинца

## TNT

7.40, 19.00 Рекламное бюро  
7.50 X/ф "Дублираш"

9.35 Фантастическое существо  
10.00 Д/с "Путешествия с Национальным Географическим Обществом"  
11.00 Час Дискавери  
12.00 "Удивительные миры"  
12.30, 20.30 X/ф "Жанские шалости"  
13.00 TNT-Спорт  
16.00 "На краю Воленой-3"  
17.30 X/ф "Титер Пан"  
18.15 Живая вера  
19.30 Т/с "Диагностика убийств"  
21.00 Шоу Бэнни Хилла  
21.30 X/ф "Вали бы Дон Жуан был женщиной"  
23.40 X/ф "Смертельные вари"

## ТВЦ

7.25 Отчего, почему?  
8.30 АБГДейка

8.45 Полевая почта  
10.15 Наш сад  
10.35 Лаконный кусочек  
11.00 Московская неделя  
11.30 Звезда аястрады  
11.45 X/ф "Это случилось в милиции"  
13.15 Мультфильм  
13.25 Приглашает Б. Ноткин  
14.00, 15.00, 23.45 События  
14.15 "Алфавит"  
14.55 21 кабинет  
16.15 Детектив-шоу  
17.00 "Добрыня день". Концерт  
18.15 "Комиссар Наварро"  
20.00 Момент истины  
21.00 X/ф "Интердевочка"  
23.55 Спортивный экспресс  
0.25 Сенсацни и не только в программе "Деликатесы"  
1.00 Серебряный диск

## Сделай жизнь свою счастливой и здоровой!

Потомственная народная целительница Инна Михайловна Полецкая  
Статья заражена от вредных привычек.



Грехи, пороки, болезни отравляют жизнь. Как сделать ее счастливой и здоровой? На помощь приходят специалисты центра "Надинна". Инна Михайловна мгновенно находит причины неприятностей, личный дар ясновидения никогда ее не подводит: диагноз будет точным, ни один рентген и компьютер с ним не поспорит! На целительских сеансах Инна Михайловна снимает порчу, сплав, проклятие, венец безбрачия, избавляет от бесплодия, алкоголизма, бессонницы, депрессии, детского испуга, заикания, энуреза, заряжает воду, соль, лекарства, открывает каналы бизнеса, кодирует защитные талисманы от глаза, порчи, зависти, на любовь, удачу, работу, разрешает многочисленные проблемы своих пациентов. Сильная порча оказалась у Марины К. из Кировского р-на.

"Жених подружки вдруг ко мне переметнулся, хоть я его гнала, но любовь оказалась сильнее, мы поженились, а подружка уехала из села. Прошло два года, любовь остыла, детей не было. Муж загулял, запил, упрёки и скандалы по-

селились в доме. Моё здоровье ухудшалось, чего только не было: гастрит, зоб, цистит и главное - бесплодие. Когда поняла, что муж вот-вот уйдёт от меня, запаниковала. Проконсультировалась у Инны Михайловны. Оказывается, бесплодие, болезни, ссоры и пьянство - это мечь подружки, сильная порча, только немедленное исцеление спасет нас и наш брак. Муж, на удивление, сразу поверил Инне Михайловне, признался, что подружка часто во сне видит. На сеансы к Инне Михайловне ездили вместе, жильё по плану очистили, воду заряженную пили, муж от пьянства исцелился, а я - от болезни и депрессии. Анализы подтвердили улучшение моего здоровья, муж не пьёт, талисманы Инны Михайловны на любовь и счастливый брак сблизили нас, уверена и дети будут!"

Инна Михайловна Полецкая принимает по адресу: г. Ессентуки, ул. Свердлова, 1, за полотном ж/д вокзала, с 13 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Извините, ртвечать на письма возможности нет, предварительная запись и справки по телефону 7-98-99 в г. Ессентуки.

Свидетельство 5158 от 24.08.2001 г.

(На правах рекламы).

## Будьте здоровы!

Полученные результаты испытаний показали высокую эффективность лечения льняным маслом нарушений жирового обмена, атеросклероза, диабета, колитов, запоров, язвы желудка, кишечника, болезни щитовидной железы, печени, сердечно-сосудистых и онкозаболеваний. Масло имеет удивительную способность разрушать холестериновые бляшки, очищает и укрепляет сосуды, предотвращает сердечные приступы, нормализует давление, обладает мощными антиканцерогенными, противовоспалительными, ранозаживляющими свойствами. Лечит трофические язвы, ожоги, ревматоидный артрит, астму, экзему, псориаз, волчанку, язвенный колит, а также повышает потенцию, стимулирует функцию предста-

тельной железы у мужчин с хроническим простатитом.

Цена льняного масла - 50 рублей (250 г.). Курс приема - 2-3 месяца (4-8 бутылок).

"Кардиомаг" (Критон) - новейший прибор для лечения гипертонии, ишемии, головных болей. Он надежен, прост и безопасен, что позволяет его применять много лет (380 руб.).

Новинки: аппликатор магнитный игольчатый - остеохондроз, радикулит, артрит и др. (270 руб.). Масло расторопши - гастрит, гепатит, язва желудка, ринит, ожоги, кожные заболевания (45 руб.). Курс - 3 ул. Йод актив - йодная недостаточность, щитовидная железа (45 руб.). Масло льняное - колит, аллергия, почки, печень (50 руб.). Курс - 2 ул. Коррида + против курения (100 руб.). Расторопша - печень, варикоз, геморрой (20

руб.). Курс - 4 ул. Цыгапан - простатит, импотенция, диабет и др. (167 руб.). "Черника-форте" - для зрения (47 рублей). Курс - 3 упаковки. Пихтовое масло - суставы (23 руб.). "Суперчистотел" - бородавки, папилломы, мозоли (32 руб.). "Фоллиум" - противоскалозный (45 руб.). Курс - 4 ул. Носки противогрибковые. Крем: "Софья", "Елена". Магнитные пояса, стельки, браслеты, валики, воронки «Невотон» (+ 4 насадки) - радикулит, астма, желудок и др. (300 руб.). Лиц. №42/99-675-0558 от 02.08.1999 МЗ РФ.

Все это и многое др. можно приобрести 14 февраля с 9.00 до 10.30 в ДК им. С.М. Романько.

Наложным платежом: 344039 г. Ростов н/Д в/я 6557 (заказ от 200 руб.). (На правах рекламы).

## Отдел образования администрации г. Новопавловска объявляет о проведении открытого конкурса на закупку товаров, работ и услуг на 2003 год.

АДРЕС ЗАКАЗЧИКА: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, отдел образования.

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА следующих товаров и услуг:

проведение школьного питания, поставка дошкольным образовательным учреждениям продуктов питания, поставка образовательным учреждениям строительных материалов, мебели, оборудования, хозяйственных и канцелярских товаров, ремонт автотранспорта, обслуживание оргтехники, ремонт технологического оборудования, пищеблоков образовательных учреждений, капитальный и текущий ремонт зданий и сооружений.

## В КОНКУРСЕ ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ:

юридические лица и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные на территории Ставропольского края. Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются в письменном виде в течение 30 дней со дня опубликования объявления.

## Порядок подачи заявок:

в запечатанном виде заказным письмом или курьером по адресу: 357300 Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, отдел образования, телефоны: 2-17-48, 2-17-96.

## Отдел образования администрации города Новопавловска

объявляет конкурс на замещение вакантной должности специалиста по организации эксплуатации и технического обслуживания объектов образования.

Требование: высшее образование по специальности "инженер-строитель".

ГБОУ НПО «Профессиональное училище № 48» объявляет о проведении открытого конкурса на закупку товаров, работ и услуг на 2003 год.

Предмет конкурса: поставки ГОУ НПО ПУ № 48 в 2003 году - продукты питания; хозяйственные и строительные материалы; канцелярские товары; мягкий инвентарь; горюче-смазочные материалы; ядохимикаты и удобрения; изготовление бланков; обслуживание оргтехники; услуги связи; теплоснабжения, водоснабжения, электроснабжения; капитальный ремонт зданий.

Заявки на участие в конкурсе принимаются в письменном виде до 23 апреля 2003 года.

Адрес: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 109; т/факс: 4-21-41, тел.: 4-24-32.

## Реализуем

КИРПИЧ Новокубанский облицовочный (красный, полуторный).

С доставкой. Цены - низкие.

Телефоны: 8-902-445-91-78, 8-928-912-33-18.

1-4 (005848)

## Поздравляем!

Дорогого и любимого папу и дедушку Вахтина Николая Ивановича с 50-летним юбилеем!

Желаем счастья, здоровья и всего самого наилучшего.

Семья Вахтиных, Поздняковых, Саакян.

## ПРОДАЕТСЯ

2-х этажный ДОМ со всеми удобствами, имеются хозяйственные постройки.

Пухо-перьевые подушки (гусиные).

Обращаться: п. Фазанный, тел.: 32-5-72. (005846)

## ПРОДАЮТСЯ

цыплята

суточные (бройлерные). Реализация - каждую пятницу.

Обращаться: КБР, г. Майский, ул. Партизанская, 5.

Телефон: 71-0-90. 3-3

Позаботьтесь о своём здоровье!

Неблагоприятные дни в феврале:

2, 4, 7, 12, 15, 17, 20, 26.

(Журнал «Здоровье»).

## «АГРОКОРМСЕРВИС ПЛЮС»

предлагает кормовые концентраты для бройлеров, несушек, поросят фирмы «WAFI» Голландия.

Высококачественные корма - в вашем хозяйстве!

г. Ставрополь, пр. Кулакова, 14-А.

Телефоны: (8552) 76-19-96, 39-23-24. (1-3)

## Парикмахерская «Диана»

приглашает на конкурсной основе косметолога и мастера маникюра и педикюра.

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Пролетарская, 160.

Телефон: 2-02-72.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» серии Г №524929, выданное 15.03.

1996 года на имя Цысь Лидии Николаевны, считать недействительным. (005852)

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» серии М №857275, выданное 05.02.

1997 года на имя Гладырева Сергея Петровича, считать недействительным. (005853)

Коллектив работников УСХ выражает искренние соболезнования Бей Владимиру Григорьевичу по поводу смерти его тещи ОТРОШКО Марии Ивановны.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.